

Международная научно-практическая конференция
**«СТРАТЕГИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЯМИ:
ТРАДИЦИОННЫЕ И СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ»**

21-22 марта 2013 года

Санкт-Петербург, ул. Политехническая, 29, Дом ученых в Лесном

Оргкомитет конференции:

Рудской А.И., член-корреспондент РАН, д.т.н., профессор;

Лопатин М.В. к.э.н., профессор, зав.кафедрой «Стратегический менеджмент»;

Потемкин В.К., д.э.н., профессор, заслуженный деятель науки РФ; Бурмистров А.Н., к.э.н., доцент, зам.зав.кафедрой «Стратегический менеджмент»; Калинина О.В., д.э.н., доцент, зам.зав.кафедрой «Стратегический менеджмент».

21-22 марта 2013 года в Доме ученых в Лесном прошла Международная научно-практическая конференция, традиционно организуемая кафедрой «Стратегический менеджмент» Инженерно-Экономического Института Санкт-Петербургского Политехнического университета. В конференции 2013 года приняло участие более 100 человек. В ходе пленарного и секционных заседаний с докладами выступили 14 участников, в том числе 3 представителя предприятий.



На пленарном заседании были заслушаны доклады, посвященные взаимосвязи стратегического управления и управления персоналом, принятию стратегических решений и субъективных составляющих процессов стратегического управления и обучения. Многие вопросы, затронутые в выступлениях, в частности, современные проблемы мотивации персонала и обучения менеджменту с использованием «компетентностного подхода», вызвали оживленную дискуссию как среди представителей научного сообщества, так и специалистов из вузов и предприятий.

На секционных заседаниях была продолжена дискуссия о психологических и субъективных составляющих процессов стратегического управления. Прошли также дискуссии по методам моделирования стратегического управления и прогнозирования.



На конференции было традиционно много молодых участников с докладами по материалам диссертационных исследований. Многие вопросы, затронутые в выступлениях, вызвали оживленные споры между участниками и слушателями конференции.

Особенно оживленно прошли комментарии доклада о становлении институтов корпоративного управления в России.

Доклады и докладчики конференции:



Вишталъ А.В., Калинина О.В., д.э.н., СПбГПУ.

Влияние стратегий предприятия на мотивацию персонала: теория и практика.



Чуркин В.И., к.т.н., СПбГПУ.

Выбор экспертных решений в условиях риска.



Батушанский А.В., директор ЗАО «Решение», СПб.

Маркетинговые исследования и стратегическое планирование: типичные ошибки прогнозирования и методы их недопущения.



Кудрявцева Е.И., СЗИУ-РАНХиГС.

Стратегический менеджмент как пространство субъективности.



Шпанковская Н.Г., к.э.н., НметАУ, Днепропетровск, Украина.

Факторы и пути улучшения образовательных технологий в управлении.

Другие доклады, заслушанные на конференции:

Ермолин А.В., ВГУ, г.Вятка. Психологические основы стратегического мотивационного менеджмента.

Нестеренко Н.Ю., к.э.н., СПбГУ. Стратегия интеграции бизнеса в результате слияний и поглощений.

Зябриков В. В., к.э.н., СПбГУ. Модель внутренней среды фирмы как база стратегического управления.

Кузнецова М.Д., СПбГУЭФ (Инжэкон). Генезис институтов корпоративного управления в России.

Тимофеев С.А., СПбГПУ. Моделирование изменения валютного курса посредством фундаментального анализа

Бурмистров А.Н., к.э.н., СПбГПУ, Ащеулов А.В., д.т.н., СПбГПУ. О возможном развитии инновационной деятельности в СПбГПУ.

В сборнике научных трудов конференции 2013 года представлены материалы, в которых рассматриваются актуальные проблемы стратегического управления и инновационного развития предприятий, отраслей, регионов и нашей страны, а также взаимосвязь стратегического управления с другими вопросами управления предприятиями. В сборник вошли 103 публикации, в т.ч. 18 докладов от преподавателей кафедры «Стратегический менеджмент».

Работы, включенные в сборник, сгруппированы по следующим тематическим направлениям: методы и модели стратегического управления; стратегическое управление предприятиями и инновационной деятельностью в России; управление персоналом, обучение и образование в области менеджмента; специальные вопросы управления предприятиями.

Научные труды представляют интерес для преподавателей высших учебных заведений, научных сотрудников, специалистов предприятий, аспирантов и студентов вузов.
